

区政府第 83 次常务会议

2024 年 11 月 27 日上午，区长邓小冬主持召开区政府第 83 次常务会议，传达学习全市今冬明春安全风险防范工作视频会议精神并听取关于我区贯彻落实情况、吴淞创新城 2025 年重点工作任务安排、南大智慧城 2025 年重点工作任务安排、宝山滨江邮轮旅游度假区 2025 年重点工作任务安排的情况汇报等事宜。

会议传达学习全市今冬明春安全风险防范工作视频会议精神，听取并原则同意关于我区贯彻落实情况的汇报。会议强调，要紧盯高危重点行业领域、高风险场所开展隐患排查整治，做到全方位、全角度严防死守，持续保持安全生产高压态势。要进一步增强责任感和紧迫感，针对今冬明春安全生产和防灾减灾救灾工作规律特点，加强风险研判，及时化解苗头性风险，扎实推进安全生产治本攻坚行动取得实效。

会议听取并原则同意关于吴淞创新城 2025 年重点工作任务安排的情况汇报。会议强调，要按照职责分工，强化协作配合，形成上下联动、横向协同的工作机制，切实做到各司其职、担当作为，有力推动各项工作任务稳步落实。要跨前一步，加强工作谋划，深入分析研判，高效对接服务企业，持续攻坚克难，努力实现共赢，争取规划建设目标早出成果。

会议听取并原则同意关于南大智慧城 2025 年重点工作任务安排的情况汇报。会议强调，要高标准推进城市建设，加快南大

中央公园等一批市政配套项目建设，推动南大智慧城早出形象、早出功能，辐射带动宝山城市功能品质整体提升。要持续提升产业能级，充分利用产业、资金、载体空间等资源要素进行精准招商，推进重大功能项目建设，做好重点特色产业培育，不断增强产业影响力。要推动南大公司做强做优，不断深化企业合作，提升运营能力，发挥区域开发功能性平台职能，推动业务多元拓展，逐步形成自我造血机制。

会议听取并原则同意关于宝山滨江邮轮旅游度假区 2025 年重点工作任务安排的情况汇报。会议强调，要聚焦核心，加强工作统筹，坚持工作项目化、项目责任化、责任清单化，推动重点项目如期落地，有力助推上海国际邮轮旅游度假区建设。要加强宣传，持续做好联动和活动，持续提升度假区影响力、力争出圈出彩。要积极探索，全面对标创建标准，对接文旅开发主体，深化地块功能谋划，提升游客休闲度假体验，不断增强滨江区域地块文旅功能，打造具有国际邮轮特色、海上门户标识度的文旅新地标。

会议还研究了其他事项。